
Nöjdhets enkät Åsbacka,  
Antal som valt att ingå i enkäts undersökningen: 9 brukare på en avdelning har valt att ingå i 
enkätundersökningen för Åsbacka. 

Bakgrundsinformation.  

Hur länge har du bott på boendet? 

Mindre än 6 månader  4st 

6 mån- 1 år 

1-2 år   1 st 

Mer än 2 år   3st 

Inget svar av   1 st 

Nöjdhet med boendemiljön 

Hur nöjd är du med ditt rum? 

Mycket nöjd   3 st 

Nöjd   5 st 

Varken nöjd eller missnöjd 1 st 

Missnöjd  0 st 

Mycket missnöjd 0 st 

Hur nöjd är du med gemensamma utrymmen (vardagsrum, kök och trädgård) 

Mycket nöjd   1st 

Nöjd   7st 

Varken nöjd eller missnöjd 1 st 

Missnöjd   0 st 

Mycket missnöjd  0 st 

Nöjdhet med personal och tjänster  

Hur upplever du bemötandet från personalen? 

Mycket bra   3 st 

Bra   6 st 

Varken bra eller dåligt  0 st 

Dåligt  0 st 

Mycket dåligt  0 st 



 

Är personalen tillgänglig när du behöver hjälp? 

Alltid   1 st 

Ofta   8st 

Ibland   0 st 

Sällan   0 st 

Aldrig   0 st 

Hur nöjd är du med den vård och omsorg du får? 

Mycket nöjd   1st 

Nöjd  6 st 

Varken nöjd eller missnöjd  2 st 

Missnöjd  0 st 

Mycket missnöjd 0 st 

Aktivitet och socialt liv 

Hur nöjd är du med de aktiviteter som erbjuds? 

Mycket nöjd   1st 

Nöjd   5 st 

Varken nöjd eller missnöjd  3 st 

Missnöjd   0 st 

Mycket missnöjd  0 st 

Känner du dig socialt inkluderas? 

Mycket inkluderad  0 st 

Inkluderad   7st 

Varken inkluderat eller exkluderat 2st 

Exkluderat   0 st 

Mycket exkluderat  0 st 
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Nöjdhets enkät Tallbacka 
Antal som valt att ingå i enkäts undersökningen: 7 brukare på en avdelning har valt att ingå i 
enkätundersökningen för Tallbacka 

Bakgrundsinformation. 

Hur länge har du bott på boendet? 

Mindre än 6 månader  0 st 

6 mån- 1 år   3 st 

1-2 år   0 st 

Mer än 2 år   4 st 

 

Nöjdhet med boendemiljön 

Hur nöjd är du med ditt rum? 

Mycket nöjd   7 st 

Nöjd   0 st 

Varken nöjd eller missnöjd  0 st 

Missnöjd   0 st 

Mycket missnöjd  0 st 

Hur nöjd är du med gemensamma utrymmen (vardagsrum, kök och trädgård) 

Mycket nöjd   7 st 

Nöjd   0 st 

Varken nöjd eller missnöjd  0 st 

Missnöjd   0 st 

Mycket missnöjd  0 st 

Nöjdhet med personal och tjänster 

Hur upplever du bemötandet från personalen? 

Mycket bra   7 st 

Bra   0 st 

Varken bra eller dåligt  0 st 

Dåligt   0 st 

Mycket dåligt   0 st 

 



Är personalen tillgänglig när du behöver hjälp? 

Alltid   7 st 

Ofta  0 st 

Ibland   0 st 

Sällan   0 st 

Aldrig   0 st 

Hur nöjd är du med den vård och omsorg du får? 

Mycket nöjd   7st 

Nöjd   0 st 

Varken nöjd eller missnöjd  0 st 

Missnöjd   0 st 

Mycket missnöjd 0 st 

Aktivitet och socialt liv 

Hur nöjd är du med de aktiviteter som erbjuds? 

Mycket nöjd   5 st 

Nöjd   2 st 

Varken nöjd eller missnöjd  0 st 

Missnöjd   0 st 

Mycket missnöjd  0 st 

Känner du dig socialt inkluderad? 

Mycket inkluderad  5 st 

Inkluderad   2 st 

Varken inkluderat eller exkluderad 0st 

Exkluderad   0 st 
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